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	Odpowiadając na złożone wnioski między sesjami 13 grudnia 2017 roku przez radnego, Pana Tomasza Żaka w następujących sprawach:


1. Zamontowania progów zwalniających na ulicy Kościuszki (w kierunku piekarni) oraz przy wjeździe na ulicę Ogrodową.

Wyjaśniam, że przepisy wynikające ze „Szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunki ich umieszczania na drogach” (załącznik do Dz. U. z 2003 r. Nr 220, poz. 2181) nie zezwalają na umieszczanie progów zwalniających w rejonie skrzyżowania, a taka sytuacja miałaby miejsce w przypadku umieszczenia tego progu przy wjeździe na ul. Ogrodową z ul. Kościuszki w Śremie. 

W przypadku umieszczenia progu zwalniającego na dalszym odcinku ul. Kościuszki (w kierunku piekarni) nie widzę zasadności takiego działania, ponieważ ul. Kościuszki na tym odcinku posiada chodniki, po których powinni swobodnie poruszać się piesi, a z kolei nawierzchnia jezdni tego odcinka ulicy wykonana jest z granitowej kostki brukowej, co  nie pozwala na osiąganie znacznych prędkości. 
Dodatkowo pragnę zauważyć, że z obserwacji poczynionych przez pracowników Zespołu Drogowego Urzędu Miejskiego w Śremie, nie zostały zauważone przypadki nadmiernej jazdy pojazdów na tym odcinku ul. Kościuszki. 


1. Udzielenia informacji, kiedy na terenie wybiegu dla psów przy Jeziorze Grzymisławskim zostaną zamontowane urządzenia zabawowe dla czworonogów.

Informuję, że zamontowanie urządzeń zabawowych dla czworonogów w obrębie wybiegu dla psów przy ul. Jeziornej,  planowane jest na I połowę 2018 r. 
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