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[bookmark: _GoBack]Urząd Miejski w Śremie w odpowiedzi na złożony wniosek dotyczący planów budowy sieci dla Internetu szerokopasmowego oraz dostępu do sieci mieszkańców spoza zwartej części wiosek poniżej przekazuje informację.

Na terenie Gminy Śrem w ramach OSE - Programu Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej oraz POPC2 - Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014-2020, beneficjent INEA S.A. prowadzi budowę sieci światłowodowej dla poszczególnych miejscowości. Generalnym wykonawcą jest firma robót jest FCA Sp. z o.o. z siedzibą w Niepołomicach. 
OSE - Program Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej - zakłada podłączenie do Internetu szerokopasmowego docelowo wszystkich szkół w Polsce. W 2018 roku z możliwości przyłączenia do szybkiego Internetu skorzystają placówki oświatowe w Bodzyniewie, Dąbrowie oraz Pyszącej.
POPC2  - Program Operacyjny Polska Cyfrowa - ogromne przedsięwzięcie, w ramach którego objęty zostanie cały kraj, w tym także region wielkopolski. Beneficjent INEA S.A. zainwestuje przy wsparciu funduszy unijnych blisko 500 mln złotych na rozbudowę nowoczesnej sieci światłowodowej. 
Głównym celem POPC jest dotarcie z szerokopasmowym Internetem do takich miejsc na terenie kraju, gdzie usługi światłowodowe nie były wcześniej dostępne. Dzięki ternu projektowi dostęp do szybkiego i niezawodnego Internetu uzyska ponad 200 tys. gospodarstw domowych w Wielkopolsce. 
W pierwszym etapie w gminie Śrem, w okresie 2018-2019 ma powstać dwa tysiące przyłączy. W drugim etapie INEA S.A. zapowiada budowę kolejnych 2 tysięcy przyłączy. W załączeniu schemat przebiegu sieci.
Przebieg nowoczesnej sieci światłowodowej został określony przez Urząd Komunikacji Elektronicznej i obejmuje obszary na których mieszkańcy nie mieli dostępu do Internetu albo korzystali z sieci o niskich parametrach transmisji. . Inwestycja obejmuje obszary, na których bez dofinansowania nie powstałyby sieci światłowodowe.
Z informacji uzyskanych od firmy INEA S.A. nie wyklucza się instalacji Internetu szerokopasmowego spoza zwartej części wsi oraz miejscowości. Wykonanie przedmiotowych dodatkowych przyłączy INEA S.A będzie rozpatrywała indywidualnie. Operator zapowiada, że głównym wyznacznikiem będzie rachunek przychodów z tytułu zawartych umów abonenckich do poniesionych kosztów instalacji. Mieszkańców zainteresowanych dostępem do sieci szerokopasmowej INEA S.A. zachęca do bezpośredniego kontaktu przez stronę internetową www.inea.pl/popc lub telefonicznie 61 223 09 99.
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