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	Odpowiadając na wniosek radnego, Pana Piotra Mulkowskiego złożony podczas obrad XXXIV sesji Rady w sprawie Gminnego Programu Boiska Sportowe, poprosił o odpowiedź, czy uchwalanie gminnych strategii, programów i planów należy generalnie do kompetencji gminy, czy Burmistrza?
	Informuję, że o odpowiedź na powyższe zwróciłem się do Biura Prawnego Urzędu Miejskiego w Śremie.
Otrzymałem następującą odpowiedź, którą poniżej cytuję:

„ Program Budowa Boisk opublikowany na portalu internetowym Śremu nie jest aktem prawnym takim, jak zarządzenie Burmistrza, lecz wizją, planem działań organu wykonawczego o charakterze informacyjnym o jego zamierzeniach budowy, rozbudowy lub modernizacji boisk sportowych w  latach 2016- 2018. O takim charakterze przesądza forma, tryb przyjęcia  i sposób ogłoszenia.   
Realizacja wizji Burmistrza jest oczywiście zależna od decyzji, jakie podejmie organ stanowiący w uchwale budżetowej i wieloletniej prognozie finansowej.  Zadanie to mogłoby być również wykonywane bez publikacji ww. programu na portalu, pod warunkiem objęcia tych zadań w budżecie. 	W obowiązującym prawie nie ma przepisu ustawowego zobowiązującego organ stanowiący  do uchwalenia programu w sprawie budowy boisk, wobec czego  nie można doszukiwać się naruszenia kompetencji organu stanowiącego.” 
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