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PÓŁROCZNE SPRAWOZDANIE Z PRACY RADY SPORTU W ŚREMIE ZA 2021 r.
(Obejmujące okres od stycznia do czerwca 2021 roku)

W omawianym okresie Rada Sportu odbyła 4 spotkania robocze i zrealizowała następujące działania:

Członkowie Rady Sportu w Śremie:

· Krzysztof Lewandowski – przewodniczący
· Dominik Sworowski – sekretarz 
· Jadwiga Śliwińska
· Mariusz Kociemba
· Rafał Wachowiak
· Piotr Wesołek
· Marek Matuszewski 	

1. Data i miejsce posiedzenia: 05.02.2021 r., siedziba Urzędu Miejskiego w Śremie. Na posiedzeniu poruszono następujące kwestie:

· Dyskusja na temat nie ogłoszenia przez gminę Śrem otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego, dotyczącego wypoczynku dzieci i młodzieży oraz prowadzenia pozalekcyjnych zajęć z elementami profilaktyki w roku 2021. Na spotkaniu podjęto decyzje o skierowaniu wniosku do UM w kwestii wyjaśnienia:
· „Czy gmina Śrem planuje ogłosić w 2021 roku otwarte konkursy 
w ramach udzielenia dotacji z budżetu na realizację następujących zadań publicznych”,
· "Prowadzenie pozalekcyjnych zajęć z elementami profilaktyki dla dzieci i młodzieży z grupy ryzyka" ,
· "Organizacja wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży, 
w szczególności z grupy ryzyka",		
· Dyskusja na temat wpływu obostrzeń związanych z pandemią Covid-19
 i jej negatywnego wpływu na funkcjonowanie klubów sportowych (wpływ izolacji społecznej na aktywność fizyczną, dobrostan psychiczny oraz stan emocjonalny dzieci i młodzieży).
· Na spotkaniu poruszono również następujące tematy:
· Strategia rozwoju sportu w gminie Śrem na przyszłe lata - wniosek w sprawie ustosunkowania się do odpowiedzi UM nt. „Strategii Rozwoju Gminy Śrem 2021-2025” gdzie znajduje się informacja odnośnie Sportu i kultury fizycznej - PEUPS.420.5.2019.NAG.
· Zmiany uchwały dotyczącej trybu i sposobu finansowania sportu 
w Gminie Śrem – przyznawanie dotacji dla Klubów Sportowych - dyskusja.
· Modernizacja Stadionu Miejskiego Śremie – dyskusja oraz wnioski w kwestii dotyczących ogrodzenia trybuny oraz zabezpieczenie jej pod kątem działań wandali, oświetlenie obiektu i związana z tym ekonomia.
· Ustalenia dotyczące organizacji spotkania Rady Sportu z przedstawicielami Śremskich Klubów Sportowych w Śremie.
· Ustalenie daty kolejnego posiedzenia RS. na 05.03.2021 – na marcowym spotkaniu gościem będzie radny miejski Pan Tomasz Wojna.

2. Data i miejsce posiedzenia: 05.03.2021 r., siedziba Urzędu Miejskiego 
w Śremie. Na posiedzeniu poruszono następujące kwestie:

· Dyskusja na temat otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego, dotyczącego wypoczynku dzieci i młodzieży oraz prowadzenia pozalekcyjnych zajęć z elementami profilaktyki w roku 2021. 
· Strategia rozwoju sportu w gminie Śrem na przyszłe lata – wniosek w sprawie ustosunkowania się do odpowiedzi UM nt. „strategia rozwoju Gminy Śrem 2021 – 2025” gdzie znajduje się informacja odnośnie Sportu i kultury fizycznej – PEUPS.420.5.2019.NAG.
· Modernizacja Stadionu Miejskiego Śrem – dyskusja oraz wnioski w kwestii dotyczących infrastruktury oraz eksploatacji obiektu.
· Dyskusja z gościem spotkania , radnym miejskim Panem Tomaszem Wojną:
· Propozycje dotyczące sportu i rekreacji w naszym mieście przedstawione przez Pana Tomasza.
· Ustalenia dotyczące zaproszenia przedstawicieli wszystkich klubów Sportowych w Śremie na wspólne spotkania z RS.
· Ustalenia dotyczące zaproszenia nauczycieli wychowania fizycznego na spotkania z RS.
· Propozycja zorganizowania spotkania w maju, w Muzeum Śremskim w związku z obostrzeniami związanymi z COVID 19.
· Propozycja kolejnego spotkania RS na Stadionie Miejskim w Śremie – 09.04.2021.

3. W miesiącu marcu i kwietniu 2021 spotkania Rady Sportu były zawieszone w związku z obostrzeniami związanymi z COVID-19.	

4. Data i miejsce posiedzenia: 07.05.2021 r., siedziba Urzędu Miejskiego w Śremie. Na posiedzeniu poruszono następujące kwestie:	 

· Dyskusja w sprawie Budżetu Obywatelskiego Gminy Śrem nt. wsparcia przez członków RS projektów o tematyce sportowej.
· Dyskusja na temat zarządzania boiskami w Gminie Śrem oraz dostępności boisk dla Śremskich klubów piłkarskich.
· Odpowiedź UM. na wniosek RS w sprawie - "Organizacja wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży w Gminie Śrem" – dyskusja.
· Odpowiedź UM. na wniosek RS w sprawie  - "Strategia rozwoju sportu w Śremie na lata 2022 - 2030" – dyskusja na temat przychylenia się do wniosku oraz powołania zespołu roboczego przez Burmistrza Śremu.
· Dyskusja na temat organizacji wydarzeń sportowych w Gminie Śrem w trakcie epidemii wirusa SARS-CoV-2 w Polsce – Organizacja obchodów 100 rocznicy istnienia Śremskiego Klubu Sportowego Warta.
· Ustalenie daty kolejnego posiedzenia RS. na 11.06.202 - Propozycja spotkania RS na Stadionie Miejskim w Śremie. 


5. Data i miejsce posiedzenia: 11.06.2021 r., stadion w parku miejskim im. Powstańców Wielkopolskich w Śremie. Na posiedzeniu poruszono następujące kwestie: 

Wizytacja w dniu 11 czerwca 2021 oraz  przedstawienie spostrzeżeń RS w związku z prowadzonym remontem stadionu w parku miejskim im. Powstańców Wielkopolskich w Śremie. Wizytacja ta miała związek z zakończonym pierwszym etapem budowy budynku szatni wraz z trybunami przy stadionie. W spotkaniu brali także udział pracownicy UM w Śremie w następujących osobach:
a. Zastępca Burmistrza  Śremu Pan Bartosz Żeleźny,
b. Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych Pani Barbara Jabłońska,
c. Inspektor Pionu Edukacji i Usług Społecznych Pani Agata Nowicka,
d. Naczelnik Pionu Rozwoju i Infrastruktury Pan Szymon Wasilewski,
e. Inspektor zespołu Inwestycji i pozyskiwania Środków Zewnętrznych Pan Radosław Binkowski	
którzy oprowadzili nas po obiekcie, zapoznali z wykonanymi pracami oraz planami przyszłych prac remontowo – budowlanych.	

Wynikiem naszej wizytacji są wnioski, które w imieniu RS oraz środowiska sportowego w Śremie przedstawimy:	

· Nowy obiekt powinien zostać wyposażony w ruchomy sprzęt lekkoatletyczny oraz zaplecze do jego przechowywania (płotki, kule do rzutów, taśmy miernicze itp.) tak aby szkoły oraz kluby sportowe, które będą korzystać z obiektu miały do takiego sprzętu ułatwiony dostęp.
· Prosimy o zamontowanie „bramy przesuwnej” (lub innej formy zabezpieczającej) w miejscu wejścia na trybuny z jednej i drugiej strony, aby nie była ona ogólnodostępna. Takie zabezpieczenie miałoby chronić trybunę przed aktami wandalizmu (Podczas wizyty zaobserwowano wyrwane krzesełka i tzw. „wlepy” na nich, co dodatkowo argumentuje naszą prośbę).
· Proponujemy zaplanować środki finansowe w celu utworzenia placu zabaw i elementów sportowej architektury typu street workout dla dzieci i młodzieży z tyłu za trybuną główną w miejscu „pustego placu”. 
· Sugerujemy wydzielenie powierzchni użytkowych dla następujących podmiotów:
a. Pomieszczenie magazynowe dla szkół, w którym jednocześnie można by przechować  akcesoria lekkoatletyczne,
b. Pomieszczenia magazynowe dla dwóch największych klubów piłkarskich, które najczęściej będą korzystać z obiektu.
· Proponujemy zastosować „inteligentne/energooszczędne oświetlenie obiektu” w celu  zastosowania  ekonomicznego zużycie światła, aby nie narażać właściciela/Gminy na zbyt duże zużycie prądu. 
· Prosimy o informację dotyczącą sposobu zarządzania obiektem po oddaniu do użytku – jaka będzie to firma i w jakim zakresie będzie odbywać się zarządzanie. Obiekt będzie czynny od 7 do 22 - potem będzie zamknięty?, czy będzie stróż nocny?, czy będzie zatrudniona firma ochroniarska?
· Sugerujemy zamontowanie monitoringu -  trybuny głównej oraz drugiej trybuny, boiska orlik, płyty bocznej, płyty głównej, trybun oraz w newralgicznych miejscach przy obejściu obiektu. Jeżeli monitoring jest już zamontowany prosimy o krótką informację ( ilość kamer, obsługa itp.)
· Sugerujemy wymianę na nowy  - szyld na bramie – „STADION MIEJSKI” – gdyż jego wygląd odbiega od nowego wizerunku obiektu.
· Proponujemy zaplanowanie zakresu prac remontowych w obrębie głównej płyty boiska w celu:
a. polepszenie warunków gry,
b. stworzenie warunków do utrzymania wysokiej jakości murawy,
c. zmniejszenie pracochłonności pielęgnacji,
d. umożliwienie prawidłowego wzrostu trawy,	

· Przy okazji wizyty członkowie RS poruszyli temat wadliwej infrastruktury towarzyszącą w postaci nawodnienia wraz z wyposażeniem boiska w nowe bramki – które od kilku lat są krzywe, co można zaplanować z kolejnym etapem inwestycji. Proponujemy również wyposażenie obiektu w specjalistyczny sprzęt do malowania linii na boisku głównym ponieważ z ostatnich informacji dostępnych w mediach wynika, że obecny jest uszkodzony w wyniku czego malowane linie są krzywe.

Jako Rada Sportu – organ opiniujący działalność Burmistrza wydaliśmy swoją opinię zachęcając do zastosowania i wprowadzenia w życie powyższych uwag, aby móc wspólnie wypracować najkorzystniejsze dla wszystkich rozwiązania.		

6. W miesiącach lipcu, sierpniu i wrześniu 2021 Rada Sportu nie planuje spotkań z uwagi na przerwę wakacyjną.



Dziękuję wszystkim członkom Rady za zaangażowanie i wkład w jej pracę.






Ze sportowymi pozdrowieniami,

	Krzysztof Lewandowski
Przewodniczący Rady Sportu w Śremie
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